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Acta No. 14
1 TRANSCRIPcIÓN unG¡¡eroFÓNIcA RESUMIDA DE LA sEsIÓN oRDINARIA DE coNcEJo

MUNICIPAL DE FECHA 19 OE MAYO DE 202,I
En la c¡udad de Pedro V¡cente Maldonado, centón del m¡smo nombr6, provincia de Pichincha, a los
diecinueve días del mes de mayo del año dos mil ve¡nte y uno, siendo las quince horas c¡n diez m¡nutos,
se da inicio a la presente Sesión Ordinaria del Logislativo del Gobierno Autónomo Desc€ntral¡zado
Munic¡pal del Cantón P6dro Mc€nte Maldonado, presidida por el Pltgo. Wilder Alfonso An¡lema, en su
calidad de Vicealcalde med¡ante Delegación con MEM-79-ALC-21 de fecha 19 de mayo de 2021 actúa
como Secretaria General la Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez;
El Soñor Vicealcaldo, Pltgo. V\lilder Alfonso Anilema: De la b¡envenida a los présentes y dispone que
por Secretaría se de lectura a la convocatoria:
Por disposición de la Máxima Autoridad Ejecutiva del Cantón, conforme lo disponen los Als. 318 y 60
literal c) del Cód¡go Orgánico de Organlzación Territorial Autonomía y Descentralización y los Arts. 46 y
siguientes de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Conceio Municipal de Pedro Vicente
Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Ordinaria de Conce¡o Municipel, para el día miércol$ l9 de
mayo de 2021, a part¡r de las 15h00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar
el sigui6nt6 orden del día:
1.- Constatac¡ón del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del orden del dia.
¡1.- Análisls y Aprobación del Acta Nro. 13, conespond¡ente a Ses¡ón Enraordinaria de Conce.,o Mun¡cipal,
de fecha '14 de mayo de 2021 .

5.- Análisis y Aprobación de la Adjudicac¡ón del bien Mostrenco, lote Nro. 204, con clave catastral
17085002012601 1000, con un área de teneno de 316.82 m2, ubic6do en la Comuna San Vicenté de
Andoas, cantón Pedro Vicante Maldonado, Provinc¡a de Pich¡ncha, a favor de la adjudicataria señora Erica
Yannine Ordollez Becsna.
6,- Anális¡s y Aprobación de la Codif¡cación de la Ordenanza que apru€ba la Urban¡zación "Prowidenza'
ubicada en la Coop€rativa Agrícola John F. Kennedy, sector rural, del cantón Pedro Vicente Maldonado,
provincia de Pichincha.
7.- Anális¡s d6 los casos covid-19 en el cantón Pedro Vicente Maldonado.
8.- Clausura de la s6sión.
El S€ñor Alcaldo Subroganto, Pltgo. Wilder Alfonso An¡lema: S¡guiente;
La Secrotaria General: PRI¡IER PUNTO. - 1.- Constatacrón de Quórum.
. Concejal Erly Bastidas Torres, prssonte,
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Arsenio Oñate, prosonte;
. Concejal Patricio Valarezo, prBs€nte;

Vicealcalde, Wilder Anilema, presente;
Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para instalar la pres6nte
sésión;
El Señor Vicoalcalds, Plqo. Wild6r Alfonso An¡lema: Siguiente punto del orden del día;
La Secrctaria General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalac¡ón de la sesión por Nfte del Señor Alcalde.
El Soñor Vicealcaldo, Pltgo. W¡lder Alfonso Anilema: Buenas tardes señores Concejales, señora
Secretaria, el Alcelde mé ha delegado Bl día de hoy para que pres¡da la sesión, esperemos que s€ lleve
de la me.ior manera y quo podamos llegar a acuerdos en estos punlos de los órdenes del día planteedos,
qu6da instalada le presenle ses¡ón;
La Sécrotária G6n6ral: TERCER PUNTO. -3.- Aprobación del orden del día;
El Soñor V¡cealcalde, Pltgo. W¡lder Alfonso Anilema: Está a considoración de todos ustedes
compañeros Concejales el orden del dÍa, si no háy ninguna observación?
Se concede el u3o de la Palábra al Concej¡rl ABenio Oñate: quien expresando su saludo manifiesta:
en el quinto punto del orden del día, no sá si deberíamos cambiar la palabra poses¡onaria por adjudicetaria,
porque en este caso ella es adjudicataria, ese es m¡ sugerenc¡a y modiliceción en el orden del día, mociono
para que se cambie;
So concede el uso de la palabra al Concejal Patric¡o Valarozo: quien expresando su saludo man¡fiesta:
Estoy de acuerdo porque s€ trata d6 una adjudicación;
El Señor V¡cealcalde, Pltgo. Wilder Alfonso Anllema: El Conce¡al Patricio Valarezo respalde la mocióni
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Acta No. 14
Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly BastidaE: qu¡en expresando su saludo manif¡esta: Yo
en la reunión ante pasada, había solic¡tado que se prepare todo lo que se n€cesite para que se incluya en
el orden del día el tema del análisis sobre el tema del covid, el análisis actual, en la asambloa anterior no
se lo ub¡co y sol¡c¡to se pueda incluir en el orden del día de hoy un punlo que d¡ga: Anál¡s¡s sobre la
situación del cov¡d en el cantón Pedro V¡cente Maldonado, elevo a moción;
El Señor V¡cealcalde, Pltgo. W¡lder Alfonso Anilema: No sé, s¡ es que sería factible Edy que para este
punto podamos contar todos los Concejales con algún informe para poder debatir, porque pera el
momento nad¡e tiene ningún informe, el COE no se ha ses¡onado aun y no nos ha llegado aún;
El Concejal E¡ly Bast¡das: En todo caso €n est€ momento yo lo estoy elevando a moción y si cal¡f¡can o
no, es otra situaoón pero hemos tenido un tiempo prudencial, el COE si se ha reunido varias veces de la
última vez que abordamos el tema del covid en Concejo, entoncos para que proceda según el reglamento;
El Señor Vicealcalds, Pltgo. W¡lder Alfomo An¡lema: ¿La moción tiene réspaldo? el Conceial Carlos
Gaibor respalda la moción:
La Secrstaria Gensral: Procedemos a tomar votación con diferente votación, por cuanto la moc¡ón 1 es
para cambiar algo al título del orden del día y el s€gundo es pare que se incluya un punto al orden del día.
Procedemos a tomar votación a la moción del Concejal Arsenio Oñate, respecto de cambiar la palabra
posesiona a por ad,iudicataria en el punto núméro qu¡nto del orden del día;
. Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;
. Concejal Carlos Garbor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a fayor; Proponente;

Concelal Patricio Valarezo, a favor;
. Vicsalcalde, Wilder Anileme, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCÓN NRO. O5I.SG.GADMPVM.M2I.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓNOI¡IO
LEGISLATIVO IUUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE IIALDONAOO, RESUELVE APROBAR
EL ORDEN DEL DfA PLANTEADO, CON LA OBSERVACÉN OUE EN EL PUNTO NÚMERO CINCO,
SE CAMBIE LA PALABRA'POSESIONARIA" POR'ADJUDICATARIA";
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votac¡ón a la moc¡ón dos, para que se incluya un punto en
el orden del día para el respectivo anális¡s de los casos covid en el cantón;

Concejal Erly Bast¡das Torres, a favor, Proponente,
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. ConcojalArsen¡o Oñate: cons¡derando que lo había pedido el compañero en la sesión anterior que

se incorpore, pero también tomando en cuenta de que el COE no ha sesionado én estos días, a
favor,
Concejal Patricio Valar€zo: Entiendo que para poder abordar este tema, evidentemente
nocesitamos elémentos quo nos aporten para téner sustento y poder tomar decisiones dentro del
Concelo, no tenemos un informe, no hemos sesionado los últimos 8 días, no contamos con un
informe especifico que hayamos solic¡tado a la mesa técnice de salud, para que sea anelizado en
sesión de Concejo, por lo tanto mi volo es en contra;

. Alcaldo Subrogante, Wild€rAnilema: Qu¡srera mencionar que estoy de acuerdo con lo que moc¡ona
el compañero Patricio Valarezo, nosotros para poder analizar este punto deberíamos tener toda la
documentación, los casos conf¡rmados, las transferenc¡as lodo esto, pero al no teneda, estaríamos
aprobando un punto del orden del día, que básicemente nos llevaría solamente a un debate entre
nosotros los Concejales, entonces mi voto es en contra;

Se contabilizan dos (2) votos en c¡ntra, y kes (3) votos a favor,
RESOLUCIÓN NRO. O52.SG.GADMPVM.2O21.. POR MAYORÍA.. EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL OEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO, RESUELVE APROBAR
EL ORDEN DEL DIA PLANTEADO, INCORPORANDO UN PUNTO REL.ACIONADO CON EL ANALISIS
DE LOS CASOS COVID-Ig EN EL CANTÓN PEDRO VICENTE iIALOONADO";
La Secretaria General: CUARTO PUNTO 4. Análisis y Aprobación del Acta Nro. 13, corrcspondiente a
Sesión Extraordinaia de Concejo Mun¡cipaL de fecha 14 de nayo & 2021.
El Señor Vicealcalde, Pltgo. Wilder Alfonso An¡lema: Está a consideración d€ ustedes señores
Conceiales el acta número 13, de existir alguna conección, procedan;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: quien expresando su saludo manifiesta:
S6ñora Secretaria por favor con respecto el acla número 13, remitámonos a la pág¡na número 5 el final
de la línea número 12 y al inicio de la 13, dice: "una conversación los m¡embros de la Com¡s¡ón, el hacef ,
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Acta No. 14
1 cambiémosle toda esta frase con la siguiente 'propu€sto la conformación de una comisión técnica y
2 hacemos"; con esta cons¡deración mociono para que se apruebe esta acta y tomando en cuenta s¡ es que
3 tienen alguna observac¡ón los demás compañeros Concejales;
4 El Soñor Vicealcaldo, Pltgo. Vlñldér Atfon3o An¡lema: El compañero Patricio Valarezo respalda la
5 moción;
6 Se concede el uso do la palabra al Concejal Patric¡o Valarezo: quien manifiesta: Si, además voy a
7 pedir que s€ hagan las correcciones en la página 2 en el numeral 18, casi al final entre comillas dice

"borrémosle la" y es la "a", porque yo pedí que se bonara la "a" no'la"; luego en el numeral 19 dice "de
ahívamos hasta la página" ahí dicé "de ahí no vamos', ese "no" le borramos; luego nos trasladamos hasta
le página 5 numeral 4, dice luego de'bord¡llos,' "que yo creo que debe estar concluido' no, lo que se d¡jo
es'que deben estar por condu¡f es decir borramos "que yo creo"; luego quedaría "que deben" ahí esta
"que debe", "estar po/ y ahí aumentamos'por conclu¡F; en la página 6 numeral 15 eliminamos "que'
tuvimos previo a las elecc¡ones, más abaio dico "para que estas funciones sean asum¡das como
Vicealcalde al compañero", quedaría "para que estas func¡on€s de la Vicealcaldía, sean asumidas por el
compañero W¡lder An¡lema", así lo plantee, esas serÍan mis observaciones compañero Vicealcalde;
56 concode el uso d6 la palabra al Concojal Erly Bastidas: quien manifiesta: M¡s observaciones en la
página número 4 está en el literal número 19, luego de las palabras "aqu6llos' solic¡to eliminar la frase "sln
embargo'; luego en el literal número 25 luego de la palabfa "los sistemes" hay una frase "entonces eso
por otro ladd solicito borrar tambián porque hay redundanc¡a y colocar el '.' e ¡niciar con mayúscula luego
"y por otro lado"',' coma, bueno en la pág¡na número 6 en el literal número 38 al final de la frase dice
'desempeñara" hay que coloc€r una tilde, esas son las obseNaciones al acta;
Se concode el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor: quien manif¡esta: remitámonos a la página
8 en la línea 29 reemplacemos la palabra "de" por "en"; esas serían mis observaciones al ada número 13
de la sesión anter¡or;
El Señor Vicealcalde, Pltgo. Wilder Alfonso Anilema: con estas observaciones proceda a tomar
votac¡ón al acta;
La Socrataria General: Procodemos a tomar votac¡ón
. Concejal Erly Bastidas Tones, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Conceial Arsenio Oñate, a favor; Proponente;

Concelal Patr¡cio Valarezo, a favor;
. Vicealcalde, Wilder Anilema, a fayor;
Se contabilizan c¡nco (5) votos a favor:
RESOLUCIÓN NRO. O53.SG.GADMPVIUI.2O2I.. POR UNANIMIDAO.. EL PLENO DEL ÓNE*,¡O
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO, RESUELVE APROBAR
EL ACTA NRO. 13, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDII¿ARIA DE CONCEJO MUNICIPAL,
DE FECHA 14 DE MAYO DE2O21i
La Secretaria General: QUINTO PUNTO.- 5.- Anársis y Aprobación de la Adjudicaaón del bien
Mostren@, lote Nro. 204, @n clave cata§ral 1708fi020126011000, con un área de teÍeno de 316.82
m2, ubicado en la Comuna San V¡cente de Andoas, cantón Pdro Viccnte Maldonado, Provincia de
Pichincha, a favor de la adjudicataia señora Erica Yannine Ordóñez Becerra.
El Señor V¡coalcaldo, Pltgo. W¡ld6r Alfonso An¡lema: Está en consideración compañeros el quinto
punto del ord€n del día;
Se concede el uso de la palebra al Concojal Patric¡o Valarezo: quien manif¡€sta: Bueno este es un
proc€so que lo tuvimos que desestimar en el anál¡sis conespondiente de la Comis¡ón, toda vez que no
teníamos el sustento adecuado con la documentación y f¡nalmente resolvimos que se solicite nuevamente
a ls dirigencia de la Comunidad, a f¡n de que emita un certificado precisando de qu€ ese lote o más bien
precisando de gue la señora Erica Yennine Ordóñez Eecerra es le adjudicátar¡a del lote, porque se hacía
mención en una c€rtif¡cáción de que no adeuda a la comunidad y no es lo mismo, entonces ya la
documentación de respalda está en el expediente, por lo tento moc¡ono para que se apruebe el proceso
de adjudic€ción del bien mostrenco lote número 204, ubicado en la Comuna Sen Vicente de Andoas, a
favor de la señora Enca Yannine Ordoñez Becena;
El soñor v¡cealcalde, Pltgo. wilder Alfonso An¡lema: Hay una moción presentada, ¿la moción tiene
respaldo? el compañero Arsenio Oñate respalda la moción, alguna intervención más;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor: quién manif¡esta: Bueno en esle punto ya
lo dUo el compañero Valarezo, que se ha suspendido por falta de documentación una, la otra poi el tema
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Acta No. 14
dé los ¡nformes que se adjuntaron han estado un poco desactualizados y realmente no es por mal hacer,
si no que s¡empre lo que se hace es por tratar de que las cosas sean de la forma correcta, de la forma
que t¡ene que ser y obviamente nos lleva un poco del tiempo, proceso no cierto y toceba hacer, ahora ha
pasado práct¡c¿¡mente un buen t¡empo, a próximamente unos cuatro a cinco meses, pero sin embargo hoy
ya se va a tomer una decisión en funoón de una razón, que realmente está demostrada legít¡mamente
con sus documentos y lo que ha dicho el compañero que se ha pedido ¡nformación a la misme direcl¡va,
que eso es jmportante para poder nosotros demostrar la legalidad de todo este proceso que está llevando
el Gob¡emo Municipal, como es el proceso de adjud¡cación a favor de la c¡udadana y con ello permita
tener ya un bien, donde garantice no c¡erto como propietaria legitima y con ello aspire tener oportunidades
para poder llevar adelante con este b¡en que lé va a servir de mucho y dé acuerdo para que se respalde
y se pueda con esto dar por terminado, 6n favor a la señora antes mencionada;
El Señor Vicealcalde, Pltgo. W¡lder Alfonso An¡lema: Proceda a lomar votación a Ia moción
presenlada;
La Secretaria Genoral: Procédemos a tomar votación
. Conceial Erly Bastidas Torres: Bueno, nada más dec¡rles que una de las recomendaciones que se

aplicó dentro de mi voto razonado ss el tema d6 que, la vez anterior una de las cosas que se había
sugerido es de que los ¡nformes justamente sean bastantes técnicos y sobre todo apegados a le
réalidad que ex¡ste locelmente, considerando algunas falencias que se tuvo desde el departamento
de Responsabilidad Social en algunos predios, nos acercamos justamente dond6 las personas
que están en mención y eso es importantísimo y cons¡derando tamb¡én el deÍecho de tener un
especio en el oal vivir, que seen sanos, seguros y protectores a favor;

. Concelal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
Concejal Patricio Valarezo, a favor; Proponente;

. Vicealcelde, W¡lder Anilema, a favor;
se contab¡lizan c¡nco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. O54.SG.GADMPVM.2O21.- POR UNANIÍIIIDAD.. EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELVE APROBAR
LA ADJUDICACIÓN DEL BIEN MOSTRENCO, LOTE NRO. 204, CON CLAVE CATASTRAL
170850020126011OOO, CON UN AREA DE TERRENO DE 316.82 M2, UBICADO EN LA COMUNA SAN
VICENTE DE ANDOAS, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, A
FAVOR DE LA ADJUDICATARIA SEÑORA ERICA YANNINE ORDÓÑEZ BECERRA;
La Secretaria General: SEXTO PUNTO. 4.- Anál¡s¡s y Aprobación de la Cod¡frcación de la Ordenanza
que aprueba la Urbanización "Prow¡denza" ubicada en la Cooperativa Agrí@la John F. Kennedy, sector
rural, del cantón Pedro V¡cente Maldonado, provinc¡a de Pichincha.
El Señor Vicéalcaldg, Pltgo. Wilder Alfoñso Anil€ma: Está a consideración de todos compeñeros
Concejales el punto del orden del día;
Se concede el uao de la palabra al Concejal Arsenlo Oñate: quién manifiesta: Está en consideración
la documentación pert¡nente que corresponde a la codiflcec¡ón a la ordenanza que aprueba la
Urban¡zacrón Prowidenza en nuastro cantón, es necesario plasmar en solo documento todas las
ordenanzas desde la creación y de las modificaciones que haya habido, para en lo posterior se vaya
ejecutando las obras y las acl¡v¡dades con respecto a ls menc¡onada urbanizac¡ón de une forma ordenada
y adecuada, es por €so que 6stá el documento ya con el titulo de codificación, y con las modrficeciones
los cambios reelizados, está a consideración de cada uno de los compañeros Concejales, pues si hubiera
alguna observación sería necesar¡o que la hagamos conocer, caso contrario dariamos por aprobado para
que ésto se constiluya un documonto legal y oficial para los trám¡tes perl¡nentes, mociono para que se
apruebe el punto número 6;
El Señor Vicealcalde, Pltgo. W¡lder Alfonso An¡lema: Hay una moción presentada ¿la moción tiene
respaldo? el compañero Patricio Valarezo respalda le moción, alguna otra ¡ntervenclón, de no sor así tome
votación;
La Socretar¡a General: Procedemos a tomar votación
. Conceial Erly Bastidas Torres, a favor;
. Concejal Cados Ga¡bor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñáte, a favo( Proponente

Concejal Patr¡cio Valarezo, a favor;
. Alcalde Subrogante, W¡lder Anilema, a favor;
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Acta No. 14
56 contab¡lizan cinco (5) votos a favor;
REsoLUcróN NRo. 055-sc-cADripvM-2021.- poR UNAN|M|DAD.- EL pLENo DEL óRGANo
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE TIALDONADO, RESUELVE APROBAR
LA CODIFICAC|ÓN DE LA ORDENANZA QUE APRUEBA LA URBANIZACÓN'PROWDENZA"
UBICAOA EN LA COOPERATIVA AGRICOLA JOHN F. KENNEOY, SECTOR RURAL, DEL CANTÓN
PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA;
La Secretaria G6n€ral: SEPTIMO PUNTO. -7.- Análisis de /os casos covid-1g en el cantón Pedro Vicente
Maldonado.
El Soñor V¡cealcaldo, Pltgo. Wildor Alfonso Anllema: Está para tratarse el s¡guient€ punto del orden
del día, lo que yo podría recomendar es que como Concelo Mun¡cipal tomemos una dec¡sión y demos un
plazo a los técn¡cos, para que nos pr€senten en la próxima sesión ordinarie y de no ser el caso a lo mejor
en 15 días, porque yo tengo entend¡do que los datos del Disfito de Salud primero tienen que ser
autorizados en zona, les comento esto porque yo pedí un informe técnico de las emergencias que han
exist¡do aquí en Pedro Vicente Maldonado y recién el día de hoy me enviaron, ya que t¡enen que ser
elaborado por cuatro tácnicos y tiene qu€ ser autorizado por la D¡rección Zonal, entonces si están de
aorerdo podomos pedir defitro del COE Cantonal y puedo solicltar a la D¡rectora Distrital que nos ayude
con 6se pedido, pero sé que se van a demorar para realizat eso, porque t¡enen que pedir autorizac¡ón a
la Dirección Zonal, no se está a consideraoón d6 ustedes si desean oprnar, pero no tenemos irformes n¡
en qu€ basamos el día de hoy;
So concode el u3o de la palabra al Conc6jal Erly Bastidas: quien manifiestá: Muchas gracias, pr¡mero
hacér énfas¡s que, qué bueno que se haya aprobado en el orden del día, porque por lo menos vamos a
deiar sentado en acla que este €s un pedido que se ha venido roalizando, de que se pueda inclu¡r dentro
del orden del día y en ese sentido nosotros tenemos y es de conoc¡miento del Conceio que el presidente
d€l COE Cantonal es 6l compañero Alcalde, entonces es necesar¡o, el Concejo es la máxima expresión
en este espacio, por lo tanto si pedirles y quB quede sentado es el hecho de que si se movilice todo lo que
se tenga que movilizar para que este Conceio tenga absolutamenté todos los datos, no solo el tema de
datos €stadísticos, si no cuales son los procedim¡entos que conttnúan dentro del proceso, a tal de atender
le pandem¡a adecuadamente,¿ que eslá pasando con el tema de falleomientos también? es decir tener
todos €sos datos e ¡nsumos quo nos sirvan a nosotros como Concejo para en un determ¡nado momento
tener que tomar las decisiones adecuademente en pro de ayudar al tema de salud también, entonces
nuevamente ratifico solicitarles que, si se van a tomar una semana porque entiendo que son documentos,
son informes que necesitan pedir autorizac¡ón, pero que no se de¡e exlender tanto el tiempo para poder
contar con todos los insumos, con toda la rnfurmación para la tome de dec¡s¡ones asert¡vas, entonces eso
por m¡ parte;
Se concede ol uso de la pelabra al Concejal ABen¡o Oñato: quien manifiesta: Por manifestarles
únic€mente que siendo un tema que se abordó la reunión antenor y de alguna manera quedaría como un
compromiso de conseguir esa información, para la siguiente reunión, por eso he votado a favor en virtud
de que se cons¡dere las decis¡ones o resoluciones que quedan de una reunión para la otra, asi no
tengamos resultados o el resultado que queremos, pero al menos que se tome en cuenta en las próx¡mas
reunión lo que se ha solicitado, aunque sea para deor que se hizo tramite pero no se ha concluido y de
esa manera si sería necesar¡o lo que manifiesta Erly, de que se solic¡te al Ministeío de Salud o al Área
locál que nos mantengen informados permanentem€nte o penódicamente al Gad o al Conce.io Mun¡cipal
para nosotros tener esa información disponible para cuando nos contacfan algún ciudadano o alguna
persone nec€site saber alguna información podamos dar la información adecuada y prec¡sa, eso es
manten¡éndonos con datos 6stadíst¡cos podemos meneier de alguna mejor manera o apoyar en elgunas
decision€s que el COE cántonal y el D¡strito d€ Salud o las pérsonas que están en prim€ra fila, hagan el
trabaio con respecto a contrarrester el cov¡d en nuestra ciudadanía, graoas;
Se concede el uso do la palabra al Concejal Carlos Ge¡bor: quien manifiesta: Yo creo qué en ese punto
que s€ ha planteado dentro del orden del día, es súper importante y creo que hey dos cosas que debemos
considerar, voy h€c€r un análisis breve, la sesión anterior si no reorerdo se pidió, el Alcalde se había
comprometido, se había comprom6tido oblener esa información obviamente siguiendo el proceso que
conespond€ con el Distrito de salud y debería de habsr hecho eso, pero bueno no lo está y no vamos a
enfrascamos ni a juzgar tampoco, pero el asunto es que si debíamos como conceio Municipal un poco
e§tar pend¡entes en eso, al final el Concoio Municipal es la Máxima autoridad dentro del Concejo
Municipal, entonces es importante hacer todas las gost¡ones necesar¡as para poder solicitar esa
información detallada, ¿porque detallade? si ustedes se pueden haber dado cuenta últimamente, no ultima
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par de meses atrás ya no se publicá la información y eso para mí y para cualquier c¡udadano que ve la§
redes sociales, enténdorá como que no hay ni un covid aquí y no es asÍ, ahora no h€ v¡sto estes semanas
pero estaban subiendo una informec¡ón por éjemplo acumulada, entonces y creo que las cosas se podrían
haber entendido que en ese momento habia mayor demanda de €star atend¡endo a las personas con el
covíd, pero hoy de alguna manera ya no está con esé mismo n¡vel de fueea entonces, sign¡fica que si hay
un poco más de disponib¡l¡dad de tiempo y que puedén los técnicos real¡zar aquel trabajo que perm¡ta
conocer el Concejo Municipal y el COE cantonal como tal, porque hay está conformado por mesas técnicas
compañeros y cada una iiene su rol especifico que tiene que cumpl¡r, yo sí creo que hay que hacer eslos
acercamiento como digo para saber qué es lo que está pasando no cierto, y con eso el Dislrito de
Saludtiene que entregarnos la información, hoy ya contamos con una nueva Directora entonces, creo que
las cosas se está llevando de la mejor manera, pero más allá d€ eso lo que nos interesa es como estamos
en Pedro Vicente Maldonado, aquí la gente eslá si cabe el termino muriendo, falleciendo pero muchos se
dice que no es el c¡v¡d otros que si es covid y al final nadie sabe de lo que está sucediendo, la semana
anterior en el caso del señor Chacan que venga la opción a poder nombrarle que en paz descanse al
señor Chacan, el murió con el covid, no es que no murió con el covid, el mur¡ó con el covid, cual seria las
circunstancias yo he hablado con la fam¡lia, con la esposa y ella me ha dicho tuvo cov¡d, pero nadie le
atendió en el Centro dé Selud dlcen que atienden o a veces no atienden, no lo puedo yo cfeer el 1@o/o
pero lo ha mencionado y eso si es un poco preocupante enton@s mire, si él estaba con covid s¡gnifica
que la esposa, la n¡ña, el personal que trabaja con ellos pueden estar a lo mejor con el conlag¡o en estos
momentos serien asintomát¡cos y así podíamos ir enumerando algunas familias que están pasendo que
yo he as¡stido en algunos casos. Como Concejo si es cosa que debemos preocuparnos, vuelvo a repetir
no por incomodar, ni molostar es nuestra obligación porque la gente está a la expectat¡va que es lo qué
hace el Gobierno Municipal y que hace también el COE Nacional, en ese sentido queridos compañeros y
Alcalde encargado, mandar los buenos oficios solicitando la información detallada de cada una de las
mesas técnicas ¿cómo estamos?, ¿qué va a pasar? y hay que considerar una cosa se termina el 20 de
mayo con 6l tema de estado de excepción, hoy ya están pronunciándose otra vez ya los Colegios de
Médicos, que exrste un fuerta contagio que oerto es en cambio ahora con los jóvenes, eso s¡gn¡f¡c€ que
a lo mejor entra el nuevo gobierno y se vaya a tomar nuevas medidas y no sabemos cuáles serán y si es
¡mportante os saber cómo serán como están acá en función y poder desanollar algunas ad¡vidades que
pueda llevar adelante y con eso poder manlener informado y la tranquilidad también a la ciudadenía de
Pedro Vicente Maldonado, ésas serían un poco mis recomendaciones, hacer todas esas gestiones
quendos compañéros y muchas grac¡as,
Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo: qu¡en manif¡esta: En reálidad lo qu6
hemos abordado en este punto las recomendaciones y criterios, y es necesar¡o que quede establecido
como resolución del Conc€jo por eso yo quisiera mocionar más bien, pera qué resolvamos como Concejo
de tal manera que el Ministerio de Salud a través de la Dirección Distrital de Salud emita un informe
detallado d6 la situación epidemiológica aquí en Pedro Vicenle Maldonado, en la que se haga constar
evidentem€nte el número de casos act¡vos, números de fallec¡dos, la situación como tal y para eso se lo
tiene que platear en un informe muy susténtado y bastante bien detallado, por lo tanto yo mociono para
que se sol¡cit€ a la Dirección Distrital de Salud y a la mesa tácnica correspondienle de salud, em¡tir el
¡nforme de la situación epidemiológice actual;zeda en Pedro V¡cente Maldonado, que será el insumo para
nosotros podér ¡nclus¡ve tomar dec¡s¡ones tanto en 6l COE, como en 6l Concejo Mun¡cipal;
El Señor Vicealcaldo, Pltgo, Wilder Alfonso An¡lema: Respaldan la mocrón, todos respaldan la moc¡ón;
El Concejal Carlos Ga¡bor: quien manifiesta: Quiero acotar algo, exactamenie eso tenía que hacerse
para que sea tomado como una resolución legislativa, lo que qu€ría ad¡cionar algo es por ejemplo
últimamente y lo sabemos todos porque la gente no es que habla con uno no más con todo el mundo
hablamos nos llaman ¡nclusive, por ejemplo en los recintos ósea en los recintos están pasando
barbaridades, digamos yo estoy exagerando pero ahi se están llevando bailes se siguen llevándose los
bailes, se siguen llevando las peleas de gallos, yo no sé qué está haciendo ahí la Com¡saria como está
coordtnándose con la policía Nacional, porque no es iusto mientras unos nos estamos cuidando nos
estamos proteg¡endo, unos cuantos ¡rresponsables porque no hay más qu6 decrr, siguen haciendo de las
suyas y eso sigue complicando la situación, ósea si vamos a ese ritmo cuando vamos á salir de la
pandemia en Pedro V¡cente Maldonado y son qu¡zás gente que no es que vivan aquí en Pedro vienen por
trabajar está bien que tienen toda la libertad y el derecho de estar aquí en el cantón poro también deben
de respetar la vida, la salud de las personas que están viviendo en esos sectores ahí si me preocupa eso
porque a mí me han estado llamando en varios rocantos y dicen aquí llamamos a la Policía nunca va,
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1 para m¡ punto de vista déspués del análisis que se ha hecho, despuás de la convivencia, las reuniones en
2 el COE, las experiencias de cada uno de los que están en el frente d¡gamos, no le veo que es por ahí el
3 tema acá se lrata de cosas muchos más profundas, como por eiemplo lo que sí podría plantearse el hecho
4 de que haya un pelotón del eiercito aquí para los lines de semana, pero eso incluye que necesariamente
5 ubicar un recurso que permita le estadía y la alimentación de ellos, todo eso es complicedo porque effos
5 nos vienen por sus prop¡os medios, nosotros vamos y nos ubic€n hospedaje y al¡mentación inclusive en
7 algunos cosos combustible es bien compl¡cedo, eso es señor Mcealcald€;
8 El Señor Vicealcalde, Pltgo. l rilder Alfonso An¡lema: Señora Secretaria tome votac¡ón a la moción;
9 La Secr€taria General: Procsdemos a tomar votación:

. Concejal Erly Bast¡das Torres, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Conceiel Arsenio Oñate, a favor;
Concejal Patric¡o Valarezo, a favor;

. Vicealcade, Wilder An¡lema, a favor;
Se contabil¡zan c¡nco (5) votos a favor;
IA RESOLUCIÓN NRO. 056-SG€ADÍIIPV]I'.2021.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE IIALDONADO, RESUELVE APROBAR
LA CODIFICACIÓN OE LA OROENANZA QUE APRUEBA LA URBANIZACÉN "PROWDENZA"
UBICADA EN LA COOPERATIVA AGRíCOLA JOHN F. KENNEDY, SECTOR RURAL, DEL CANTÓN
PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA;
La Secretaria General: OCTAVO PUNTO. -8.- Clausura de la s6sión.
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El Señor V¡cealcaldo, Pltgo. Wildér Alfonro An¡loma: Muchas gracias compañeros, queda
la presente sesión;

Sr. Castillo Pr¡sc¡la Mariuxi Ordóñez
SECRETARIA

Ab,Wlder
ALCALDE
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1 llamamos a los de Andoes nunca van, porque la Policía también maneja por d¡stritos el control y no van
2 dice, entonces ahí yo creo que es tan importante la mesa de la Pol¡cía que informe podrán dec¡r ellos que
3 no tienen personal técnico pero debemos de saber porque es cuales son les c€usan y ante eso
4 compañeros hacer las gestiones que faftan Policías que faltan M¡litares que van por lo menos los fines de
5 semana porque si no esto sigué de largo sigue v¡va la fiestas y no pasa nada, el tema de la cerveza mismo
5 mire como se expende cerveza hoy estuve por a?A aniba imagínese un camión entero baja dejando
7 ceveza pues yo le decía á los amigos que andábamos cuando se va a cavar la pandemia, pero bajaba
8 cientos de iabas, no es que busquemos digo demostrar el lado malo pero yo cfeo que es sufic¡ente el
9 Municipio ha desarrollado ordenanzas a comun¡cado a través de redes sociales los voceros pid¡endo la

10 colaboración la s€ns¡bil¡zación el entend¡miento la comprensión, pero la gente no ent¡ende, entonces por
11 ellos no creo que terminemos contagiados ojo que ahora están las nuevas cepas y están atacando a los
12 n¡ños, ahorita hay una n¡ña de tres meses ya con covid, imagínese eso llegar a paser por acá aquí que
13 estamos con un sistema de salud que solamente es el nombre porque es muy pequeño no abestece si es
14 preocupante compañeros Conce.jales, eso sería un poquito para que sé tenga en cuenta con eso muchas
15 grac¡as,
16 El Concejal Ely Bastidas: quien manifiesta: Solo quiero acotar una situación más, en algún momento el
77 Doctor Carlos Burneo elevo una cárta Públice por med¡os dig¡tales, ent¡endo que es un med¡o masivo s¡n
18 embargo siempre estoy a favor de que los acercamionto se los real¡ce siempre de manera presenc¡al con
19 quien este en la toma de dec¡s¡ones también, en el cuel él se ofreció désde sus conocimientos de var¡os
20 años, apoyar a la gestión que viene realizando el COE cantonal, yo qu¡ero dejar nuevamente conslancia
2L y quiero pédi.les que en este caso Wilder como Alcalde en este momento, pueda elevar este ofrec¡miento
22 que hace el doctor Carlos Burneo que a le vez es Director del Hospital San Francisco y que esta con toda
23 la predisposic¡ón de desplegarlo lo que haya que desplegar a tal de poder apoyar en el Cantón Pedro
24 V¡cénte Maldonado para poner en consideración eso también, eso no más;
25 El Concojal Patricio Valarezo: quien manifiesta: Bueno yo creo que en alguna reunión hebía expuesto
26 algo referente a los controles o a la cepacidad que tienen las instituoonos para poder hacer un control
27 efectivo y en c¡erta forma es de entenderse, porque se nota la frustrac¡ón que s¡enten los elemenlos de la
28 Policía al no poder contranestar esta ola de inesponsab¡lidad o esta ola de eventos que están real¡zando
29 de forma inesponsable, ponían algunos €jemplos, por ejemplo en San Vicente de Andoas y eso es verdad
30 se puede dar fe de eso, están tomando en una casa se dan cuenta que llega el patrullero, baian el volumen
31 pasa el patrullero porque en el mejor de los cesos, pasa una vez en todo el fin semana, en el mejor de los
32 casos de ahí no pasa, entonces acudieron a la casa ya porque la gente empezó a denunciar y el señor
33 salió con un machete y dijo que e¡ la casa d6 él mandaba él y tanta cosa, eso denunc¡o el señor Pol¡cía
34 el Sargento Policía que es el responsable de la UPC en Andoas, entonces pueda que tengamos mucha
35 buena voluntad y entiondo yo que el Doctor Burneo tiene muy buena voluntad, aquí se trata más allá de
36 voluntad se trata dé poder tener los mecanismos las henamientas necesarias de decir, más cant¡dad de
37 Policías que el ejército, que s6 yo condiciones o más bien resoluc¡ones que s6 emitan que sean mucho
38 más dastricas pero más de las que tenemos, Ia ordenanza es bastante severa en ese sentrdo y sin
39 embargo la gente hace caso omiso de aquello y lejos de controlar se ha proliferado estas actividades
40 ilegales con el tema de galleras como se hacía mención, con el teme de los bares, hay prostíbulos
41 funcionando en este momento y sabemos que están funcionando, no pueden d¡gamos pillarles si se puede
42 ut¡lizar el término, porque ut¡l¡zan una especie de serv¡cio de ¡ntel¡gencia y pueden hac€r contactos y
43 establecer que va haber un control y pueden tranquilamente evacuar y dar la apariencia d6 que no ocurre
M nada, en el caso de los recintos es frustrante porque s¡ no podemos controlar la cabecera cantonal
45 imaginense un poco como seria eso de controlar todos los reontos y rep¡to pueda que en el momento se
46 hace el control, la Policía no es que se ret¡ra y regresa nuevamente la misma noche, entonc6s ellos se
47 van un rato y retornan a su actividad, entonces yo ent¡endo le muy buena voluntad que tenga el doctor
48 pero acá se trata de otras cosas, de sumar esfuezos a través de otras cosas y eso és muy compl¡cado,
49 bastante complicado de hecho se le ha ido un poco de las manos al mismo gobierno, en la forma de
50 mane,ar la pandemia y no t¡enen la capacidad de hecho, no oxiste ahorita capac¡dad humane que pueda
51 controlar esto por la ¡nesponsabilidad de los mismo seres humanos, de nosotros mismos, lo que decía
52 Carlitos es muy cierto es una cosa que ha escapado a nuestra buena voluntad, podemos hacer de todo,
53 yo a cada rato les llamo compañeros hagan el control ahí, pero ya le hicimos ya le multamos, vuélvanle a
54 multar, el señor Gaón creo que tiene cinco multas, vuélvanle a mullar si nosolros estamos multa y multa
55 y el señor hace caso om¡so a eso po¡ poner un ejemplo nada más y de esos casos hay una canlidad,
56 entonces no Eé cuál sería el apoyo que nos pueda dar el doctor Bumeo en ese sentido es bien complicedo,


